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Amikor Teréz anya megvárakoztatta a pápát

Az esetről – és egy másik érdekes találkozásról – John Esseff, Boldog Kalkuttai Teréz anya 

egykori gyóntatója számol be az ausztrál Catholic Weekly hasábjain.

„Meg volt beszélve, hogy II. János Pál pápa fogadja Teréz anyát, aki otthont akart alapítani a 
Vatikánban a legszegényebbek számára. Autóval mentünk. Már majdnem odaértünk, amikor 
Teréz anya meglátott az utcán egy haldoklót. Kérte a nővért, hogy álljunk meg, majd kiszállt, 
odament a földön fekvő férfihoz, megfogta a kezét és letörölgette az arcát” – mondta el a 84 
éves Esseff atya.

„A nővérek kissé idegesek lettek, mert Teréz anya másfél órán át térdelt és imádkozott a 
haldokló mellett. Végül figyelmeztették, hogy nem fog tudni találkozni a pápával. Így felelt: 
'Menjetek el helyettem. Én Jézussal vagyok. Mondjátok meg a pápának, hogy ne haragudjon, 
de én Krisztussal vagyok.' – Vagyis Jézust látta a legszegényebbekben.”

John Esseff arról is beszámolt, hogy Teréz anyát „nagyon szerették a kommunisták”. „Egy 
alkalommal találkozott Daniel Ortega nicaraguai kommunista vezetővel, amikor egy 
földrengés után néhány nővérével együtt segíteni mentek az országba. Ortega gyűlölködve 
fejtegette Ronald Reagan amerikai elnökkel kapcsolatos politikai nézeteit. Teréz anya csak állt 
és hallgatott, majd azt mondta: 'Reagan elnöknek nagy szüksége van az imákra, ugye?' – 'Az 
biztos' – felelte Ortega. Mire Teréz anya: 'És önnek is, hiszen a feleségétől úgy hallottam, ön 
katolikus; ugye?' A diktátor igennel felelt, mire Teréz anya azt mondta: 'De úgy tudom, a 
gyerekei nincsenek megkeresztelve. Pedig nem vezethet egy országot az, aki a saját családját 
nem tudja vezetni. Kereszteltessük meg a gyerekeit! Leszek a keresztanyjuk, és intézzük el ezt 
most rögtön!”

Magyar Kurír
(mk) 



CSALOGATÓ

Kicsi fiunk jó ideje heves ellenállást tanúsít a miselátogatással kapcsolatban. Ez sok 

feszültséget eredményezett a családban. Apa különféle alkukkal próbálta görcsösen 

rábírni a legénykét, hogy mégis jöjjön misére, Anya magában agyalt és szorongott. Az 

ovis misét azért kötelezővé  tettük számára – ha már egyházi óvodába jár. (Ez így

utólag, higgadt fejjel átgondolva nem volt túl jó ötlet.) Erre néha el is jött, de ezt utólag 

mindig megbántuk.  Szóval nyűglődtünk...

Így nagy lelkesedéssel és reményekkel fogadtuk az 

óvodá s é s kisiskolá s korosztá lyt megcé lzó , havi 

rendszerességgel megrendezett játszó házat. Az  

első alkalomra– egy Lázár Ervin mesejátékra – sajnos nem 

tudtunk elmenni.

Augusztus első szombatján viszont ott voltunk 

Máriagyűdön a  vetélkedőn.  Kisfiunk is örömmel és 

várakozással jött, és egy szép délelőttöt töltöttünk 

együtt más kisgyermekes családokkal. 

Csemeténk játszott, barátkozott, és a pap bácsival

is személyes kapcsolatba került. 

És megtört a jég! A vasárnapunk elég 

mozgalmasnak ígérkezett, ezért hirtelen ötlettől 

vezérelve ú gy döntöttünk, elmegynnk a szombat 

délutáni misére. 

É s mé g mielőtt elkezdődö tt volna a szoká sos 

alkudozás, legénykénk bejelentette, ő is velünk tart.

 Jö tt is, é s szépen is viselkedett egé sz mise alatt. 

Semmi kétségünk afelől, hogy ez a páli fordulat a délelőtti játszóháznak köszönhető. 

Bátorítunk benneteket, kedves anyukák és apukák, hozzátok el gyerkőceiteket ezekre 

az alkalmakra, mert nem csak sok örömet rejtenek, hanem váratlan kegyelmekben is 

lehet részünk.

Ezúton is köszönjük a szervezőknek lelkes munkájukat!

Bagi család

Fotó: Ujvári Cseh család

            Czégény család

BEKÖSZÖNTO

BEKÖSZÖNTO



BEKÖSZÖNTO

Pályázat katolikus fiatalok számára

 

A Katolikus Központi Alapítvány pályázatot hirdet a Szent Imre-ösztöndíj 
elnyerésére. Pályázhat minden 9-12. osztályos középiskolás vagy felsőoktatási 
intézményben nappali tagozaton, első diplomás képzésben részt vevő, 
magyarországi tanintézményben tanuló katolikus fiatal.

A pályázatok elbírálása elsősorban a tanulmányi eredmény, az egy főre jutó jövedelem, a 
testvérek, eltartottak száma, a hitoktatásban és a közösségi életben való részvétel alapján 
történik. Döntés és kiértesítés 2012. decemberben várható.
Az ösztöndíjat egy tanévre lehet elnyerni. A kuratórium döntése után az alapítvány az 
ösztöndíjassal szerződést köt az ösztöndíj folyósításának feltételeiről. A megkötött szerződés 
egy tanulmányi évre szól, az ösztöndíj újabb pályázat alapján ismételten elnyerhető. A 
kuratórium határozata értelmében nem fogadható el annak a pályázata, aki az előző évi 
ösztöndíjszerződésben foglalt kötelezettségének nem tett eleget.

Az ösztöndíjra pályázni kizárólag pályázati űrlapon lehet. Nyomtatványt bélyeggel ellátott 

válaszborítékkal az alapítványtól lehet igényelni. 
Információ telefonon: 1/342-6959 (munkaidőben)
A pályázatokat 2012. szeptember 26-ig kell benyújtani postán a Katolikus Központi 
Alapítvány címére: 1071 Budapest, Városligeti fasor 45.
A borítékra kérik ráírni: „Ösztöndíj pályázat”. Csak a határidőre beérkezett és pontosan 
kitöltött pályázatokat tudják elbírálni. A pályázathoz csatolandó az oktatási intézmény 
vezetőjének vagy a helyi plébánosnak, hitoktatónak az ajánlása.
A kiértesítés postázásához a pályázat mellé bélyeggel ellátott, megcímzett válaszborítékot 
kell csatolni.

Magyar Kurír
Kép: PPKE ITK (hidlap.hu)
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Szeptemberi imaszándékok

Általános: (A politikusok) Hogy a politikusok mindig tisztességgel, csorbítatlan 
becsületességgel és az igazság iránti szeretettel tevékenykedjenek.

Missziós: (A legszegényebb egyházak megsegítése) Hogy a keresztény közösségekben 
növekedjék az arra való készség, hogy misszionáriusokat, papokat és világikat, valamint 
konkrét pénzforrásokat adjanak a legszegényebb egyházaknak.

Erdő Péter bíboros úr szeptemberi imaszándéka:

Hogy óvodáink és iskolánk a hittel és a szeretettel való találkozás helyei legyenek, 
járuljanak hozzá Egyházunk és társadalmunk közösségi életének és értékeinek erősödéséhez. 



Szűz Mária mindenség anyja

Anyák a jövő utódait hozzák földi világra;
áldozat az övék, szerénység gyermekeknek mentsvára.
Kitárt karokkal átölelnek-babusgatnak, szeretnek,
szívük lelkük miénkkel együtt piheg, angyalként védenek.

Világ anyja szűz Mária, ki szeplőtlen fájdalmas,
elvesztette hőn szeretett gyermekét, e kín borzalmas.
Odafönn vigyázz reánk, kinyújtja felénk óvó kezét,
te nem láthatod, ébren álmodsz és hallod üzenetét?

Szeresd édesanyád ki e világnak adott gyermekem,
soha ne dobd el senkiért, semmiért ez a kérésem!
Kezére mely annyiszor ápolt lágyan selymes csókot hints,
nem az arany nem gazdagság, földön ez a legnagyobb kincs!

Mária Jézus anyja én porszem vagyok kérve kérlek,
nézz le gyarló vétkes nemzetünkre, benned bízunk népek!
Segíts oltalmazz, e kérés lelkem balzsama, mint anya
magadhoz ölelj, mert nincs anyám kinek átfonna karja!

Varga Ferenc                Siklós,2012.05.25.
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Szeptemberi programjaink

 Szeptember 6.  Elsőcsütörtök   reggel 6 órakor szentmise az Oltáriszentség tiszteletére.
                                                           
 Szeptember 7.  Elsőpéntek  19 órakor szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.

 Szeptember  8.  Szombat   17 óra Szentmise Kistapolcán.     

.Szeptember 9.  Vasárnap  16 óra Ovis és családos szentmise.

 Szeptember 10.  Hétfő    A testületi ülés a plébános egyéb elfoglaltsága miatt elmarad.
                                         
 Szeptember 14.  Péntek   19 óra  A Házas Hétvége mozgalom siklósi egyes csoportjának  
     találkozója a plébánián.

 Szeptember 16.  Vasárnap  11 óra 45 perc Szentmise Nagytótfaluban.

 Szeptember 26.   Szerda   18 órától Bibliaóra a plébánián.
                  
 Szeptember 29.     Szombat     16 óra 30 perc A szeretetláng imamozgalom imaórája 
                                                                                     templomunkban.
.                                                 19 órától Taize-i imaóra Vokányban.
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